

25-LETNICA SMRTI BORISA KIDRIČA

Revolucionarju v spomin

Prireditve na osnovni šoli in komemorativna seja krajevne skupnosti

K mnogim prireditvam ob 25-letnici smrti velikega revolucionarja Borisa Kidriča so se priključili tudi učenci osnovne šole iz Savskega naselja. V Festivalni dvorani na Gospodarskem razstavišču so pripravili izredno uspelo in toplo prireditev, na katero so povabili tudi druge Bežigradčane. Med njimi sta bila podpredsednik občinske skupščine Boris Burdych in predsednik izvršnega sveta občinske skupščine Jože Bučar.

Spomnili so se tudi 20-letnice obstoja in dela šole. O tem je spregovoril Boris Burdych. Dejal je, da so na osnovni šoli Borisa Kidriča v Savskem naselju vzgojili že več rodov, ki so se z uspehom vključili v izgradnjo nove socialistične družbe. Za to sta vsekakor najbolj zaslužni nekdanja ravnateljica Jelka Kutin in sedanji ravnatelj Srečko Kadunc.

Ob tej priložnosti so podelili letošnja bronasta priznanja

Po kongresnih sklepih

V vseh organizacijah Zveze komunistov v Savskem naselju je že čutili živahno dejavnost na osnovi sklepov pravkar minulega kongresa ZKS. Tako sprejemajo načrte bodočega dela, hkrati pa razpravljajo o analizi volitev v svoji volilni enoti. Med drugimi bo ena glavnih bodočih nalog utrjevanje in organiziranost ZK v stanovanjskih stavbah.

J. A.

Pozor, snemamo!

Člani filmskega kluba DPD Svobode Bežigrad bodo organizirali javno projekcijo svojih del

Ob slepih tirih ljubljanskega kolodvora sem natetel na fante Uimškaga ktuba DPD Svoboda Bežigrad. Kamera pripravljena na snemanje je samevala med tiri, režiser je moral nujno za trenutek preč... Ostali: Janez Mužič, Franc Drčar. Vit Avguštin, Jani Šporčič in Jaka Bregar so posedali okrog po ostrem kamenju. Zanimalo me je njihovo delo. Janez Mužičje povod:

-V klubu nas je v tem trenutku dvajset. vendarnas bo kmalu več. interes se nezadržno širi. Sicer pa smo fitmski amaterji, ki nas ta umetnost družijo,...

Potem šo mi pripovedovali o filmskem amaterizmu in težavnem financiranju. Za svoje deio seveda ne prejemo nikakrnih honorarjev, saj to vendar opravljajo iz ljubiteljstva do filma, a muči jih neurejenost financiranja materiala in izredno dragih ostalih pripomočkov:

-Fitmarji smo resnično zaprti nekoliiko v lasten krog, a trudi mo se to prebiti. Saj je ravno film tak medij, ki lahko pritegne ogromno število ljudi... Mi naš klub se resnično trudimo doseči natanko tak rezultat. Oo sedaj smo se sicer pojavljati pretežno na strokovnih festivalih in tekmovanjih, naša člana Jani šporčič in Jaka Bregar sta tam doseglja že lepe uspehe. <

Zdaj so se skteniii odpovedati preteino individualnemu delu in so se usmeriti v takozvano teamsko delo, da se bo tudi celotno klubsko življenje premaknilo z mrtve točke. Računajo na skupen uspeh in ta film, ki ga zdajle snemajo /e že sad takih stremljenj:

OF. Za aktivno družbenopolitično delo v krajevni skupnosti so jih prejeli: Cvetko Abramovič, Franc Benje, Zdenka Delak, Janez Dirjec, Vida Gantar, Srečko Kadunc, Janez Ljubič, Anton Mihelič, Tončka Pačnik, Vinko Pahulje, Saša Simončič, Karel Vavpotič, Vera Velikonja in Milan Zinauer.

V kulturnem delu sporeda so nastopili recitatorji, pevski zbor in folklorna skupina osnovne šole. Sodelovali so še solistka ljubljanske Opere Zlata Ognjanovič, novinarka Milanka Bavcon, pianistka Dana Hubad in dramski igralec Tone Kuntner.

Na koncu moramo omeniti, da je le malo slovesnosti tako skromnih in obenem kvalitetnih. Ta je bila taka, čeprav so jo pripravili sami učenci s pomočjo mentorjev šolskega kulturnega društva.

Krajevna skupnost, ki nosi ime po velikem revolucionarju, mislecu in heroju Borisu Kidriču, je dostojno počastila njegov spomin ob 25 letnici njegove smrti.

Bežigradska KS Boris Kidrič je pristopila k samoupravnem sporazumu o ustanovitvi sklada za izgradnjo spominskega doma dr. Franceta in Borisa Kidriča na Knežcu pri Rogaški Slatini. Na svečano otvoritev Kidričeve domačije je šla 8 članska delegacija družbenopolitičnih in kulturnih delavcev krajevne skupnosti.

Zastopstvo KS je na dan smrti Borisa Kidriča 11. aprila položilo lovorjev venec ob vznožje njegovega spomenika na Prešernovi cesti.

V torek 18. aprila pa se je KS spomnila velikega sinu naših narodov na intimni komemorativni seji na sedežu KS. Na tej seji je obujal spomine na srečanja s Petrom Kalanom-Borisom Kidričem med NOB in po osvoboditvi, njegov soborec in sodelavec general Dušan Švara-Dule.

V KS Boris Kidrič bodo letos še enkrat počastili spomin na pokojnega Borisa Kidriča. To bo v dneh od 5.-7. maja, ko bo krajevna skupnost gostiteljica pobratene KS iz Niša, ki tudi nosi ime po pokojnemu heroju. Takrat bo skupna delegacija položila venec na grobnico herojev v Ljubljani, kjer je Boris Kidrič pokopan.

D. R., T. Č.



ŠE ENA ŠOLA IZ SAMOPRISPEVKA - Vzgojni zavod Janeza Levca se bo jeseni preselil v nove prostore za Bežigradom. Predvidevajo, da bo gradnja končana že junija, v začetku julija pa bo tehnični prevzem. V napovedih se verjetno niso zmotili, kar dokazuje tudi zunanji videz zgradbe.

Vključeni v humanejše delovno okolje

Ob 10-letnici Demonstracijsko eksperimentalnega centra

Po podatkih zveze društev za pomoč duševno prizadetim je v Sloveniji približno 8600 ljudi, ki jih naša zakonodaja uvršča med zmerno in težje duševno prizadete. Med drugim je zanje značilno tudi to, da se po končanem usposabljanju le zelo redki uspejo zaposliti v običajnem delovnem okolju, saj kljub dolgoletnemu specialnemu usposabljanju ne morejo povsem samostojno opravljati niti enostavnih delovnih nalog.

Za večino teh ljudi je najustreznejša zaposlitev v delavnicah za delo pod posebnimi pogoji. To so posebni socialni zavodi, ki jim lahko nudijo primerno varstvo ob proizvodnem delu. Ne gre torej za obvezno izpopolnjevanje časa, niti za prestrogo normirano tekmovanje s storilnostjo prizadetih, v prvi vrsti gre za primerno delovno vzdušje, kjer tudi prizadeti občani doživljajo uspeh in ohranjajo svojo osebnost, hkrati pa vsaj delno razbremenjujejo starše, ki morajo sicer za te »večne otroke« iskati najbolj primerne oblike varstva. Konec koncev, s primernim delom tudi nekaj ustvarjajo - nekateri manj, drugi več, vendar nekaj vendarle prispevajo k svojemu vzdrževanju. Zelo pomembno je, da si pri tem prizadevamo to delo vključiti v običajno delovno okolje, kar je cenejše, humanejše, strokovno sodobnejše in primernejše naši družbeni usmeritvi.

To uvodno razmišljanje naj bi pomagalo ustvariti sliko o prvi delavnici za delo pod posebnimi pogoji DEC (Demonstracijsko eksperimentalni center), ki praznuje letos že de-

seto obletnico obstoja. Ob vsaki zaokroženi obletnici ponavadi za trenutek ustavimo vsakdanji delovni utrip, da bi se sprehodili v preteklost in si začrtali pot v naprej.

DEC, ki vse doslej ni spremenil prvotnega imena, je svojo vlogo kot demonstracijski in eksperimentalni center uspešno opravil. Zdaj bo prevzel nov naziv: Zavod za varstvo in zaposlovanje duševno prizadetih



Pozdrav 8. kongresu ZKS

Lahko smo ponosni, da je VIII. kongres ZKS potekal prav v naši občini. Posebno pozornost so mu posvetili tudi dijaki I. gimnazije Bežigrad. Šolski radio je ob zaključku kongresa pripravil zanimivo oddajo, v kateri so dijaki svoje sošolce seznanili z razvojem ZKS od njene ustanovitve do danes. Na kratko so pregledali tudi delo in sklepe VIII. kongresa ter posredovali intervju z dijakinjo gimnazije Miloša Zidanška, ki je bila ena najmlajših delegatkin na VIII. kongresu. Pogovor je tekel predvsem o vprašanju vključevanja mladih v ZK. Za konec so prebrali še pozdravno pismo, ki so ga poslali delegatom VIII. kongresa ZKS.

M. Š.

občanov. Začetna skupina je štela 16 varovancev, danes pa jih je okoli 80 v dnevnem varstvu in usposabljanju.

Delovni kolektiv si je tudi vnaprej začrtal precej nalogo, v prvi vrsti razširitev, kajti že prihodnje leto ne bo mogoče sprejeti v DEC nobenega novega varovanca. Treba bo torej vse sile usmeriti v odpiranje tovrstnih novih zmogljivosti, ki bi jih po ocenah ravnateljice Pavla Smoleja potrebovali v Ljubljani od 200 do 250. Seveda ne v enem, samo za ta namen zgrajenem zavodu, ampak primerne razporejenih po vsem mestu. Razen tega bo treba čimprej razmišljati tudi o domskem varstvu za te ljudi, ki so večinoma povsem odvisni od svojih staršev. To pomeni, da bodo morali odločneje stopiti v akcijo in skupni dogovor z delavci DEC interesne skupnosti za socialno skrbstvo, zaposlovanje, zdravstvo, telesno kulturo in stanovanjsko skupnost. Prvi konkretni korak v letošnjem le-

tu v sklopu (delovnega) praznovanja desetletnice bo posvetovanje v okviru MK SZDL; med drugim naj bi natančneje opredelili razvoj zavoda in njegovih dejavnosti, klubsko dejavnost, mobilno službo ter ekonomsko pravni položaj duševno zmerno in težje prizadetih ljudi.

D. B.

25 let Bičkove skale

Taborniki partizanskega odreda Bičkova skala so ob dnevu slovenskih tabornikov s slavnostno akademijo proslavili 25-letnico svojega delovanja. Ob tej priložnosti so se ozrli na uspehe, ki jih ni bilo malo, saj sodijo med najboljše taborniške enote v Sloveniji, podelili pa so tudi priznanja tistim, ki so k tem uspehom v preteklosti prispevali svoj delež. Zlato plaketno odreda Bičkova skala je prejelo tudi uradništvo »Zbora občanov«.

Temeljite priprave

Za Bežigradom bomo gostili rezervne vojaške starešine iz Hercegovine

Slovenija je letos gostiteljica srečanja rezervnih vojaških starešin Jugoslavije. Srečanje bo 4. julija v Dobrem polju v Suhi krajini. Ob tej priložnosti bo tudi zbor vseh slovenskih divizij in korpusov NOV. To bo letošnja osrednja proslava v Sloveniji, na katero so vabljeni vsi borci in občani, predvsem pa mladina.

Da se bodo gostje iz drugih republik dobro in prijetno počutili med nami, so se minule dni sestali predsedniki pripravljajalnih odborov iz vseh občin ljubljanske regije. Srečanja se je udeležil tudi sekretar republiškega odbora ZRVS Bosne in Hercegovine Milan Simičič.

Gostje v ljubljanski regiji bodo rezervni vojaški starešine iz republike Bosne in Hercegovine. Na sestanku so dokončno uskladili vse programe. Sprejem gostov bo že 2. julija ob 14. uri v Grosupljem. Tam bodo goste počakale skupine RVS iz posameznih občin in jih po sprejemu odpeljale s seboj. Tako bo občina Ljubljana-Center sprejela goste iz Sarajeva, Bežigrad iz Hercegovine, Litijska in Moste iz Tuzle, Šiška iz Doboja, Vič, Vrhnika in Logatec iz Goražda in Bihača, Domžale in Kamnik iz Zenice ter Grosuplje, Ribnica in Kočevje iz Banja Luke.

STEVJO JAVOR

Treba jih je zaposliti

Okrogla miza o mladinskem prestopništvu

Občinska konferenca ZSMS Bežigrad je pripravila okroglo mizo o mladinskem prestopništvu, ki so se udeležili predstavniki krajevnih skupnosti, občinskih družbenopolitičnih organizacij, postaje milice, UJV in številni mladi. Spregovorili so o aktualnih problemih mladih, o razlogih za mladinsko prestopništvo in v razpravi poskušali poiskati najboljše ukrepe za preventivno delova-

nje. Menili so, da bi morala organizacija Zveze socialistične mladine v krajevnih skupnostih poiskati pot do mladih, jih vključiti v aktivno življenje na raznih interesnih področjih, od športa, kulture, političnega dela, do tabornikov in podobnih organizacij. To je lahko najbolj učinkovit način reševanja problema mladih, ki zahajajo na kriva pota.



NOVE BEŽIGRAJSKE RAZGLLEDNICE - Krajevna skupnost Stožice, v ospredju novi del osnovne šole Danile Kumarjeve.